

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Психологія»
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» Інституту підготовки кадрів державної служби зайнятості України

Освітньо-наукова програма «Психологія» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри психології Інституту підготовки кадрів державної служби зайнятості України, які мають науковий ступінь, вчене звання та підтверджений рівень наукової і професійної активності. Метою освітньо-наукової програми визначено формування та розвиток загальних і фахових компетентностей задля забезпечення підготовки кадрів вищої кваліфікації для проведення фундаментальних, науково-методичних та прикладних досліджень; оволодіння аспірантами основними знаннями, вміннями, навичками, необхідними для здійснення оригінального дисертаційного дослідження у сфері психології.

Змістовне наповнення представленої на розгляд освітньо-наукової програми враховує сучасні потреби роботодавців у кадрах, які здатні вирішувати широке поле складних професійних задач, зокрема у сфері зайнятості населення та ринку праці. Так, Інститут підготовки кадрів державної служби зайнятості України, виступаючи своєрідним навчально-методичним та науково-дослідним центром Державної служби зайнятості, спрямовує наукові дослідження у русло розробки і запровадження нових технологій, моделей обслуговування клієнтів служби зайнятості; удосконалення форм, методів, технік, прийомів надання послуг безробітним громадянам та роботодавцям. У процесі підготовки майбутні фахівці оволодівають низкою загальних та фахових компетентностей, серед яких: здатність до критичного мислення, вміння ефективно працювати самостійно, вміння працювати в команді, вміння приймати рішення у нестандартних ситуаціях, створювати власні науково-педагогічні твори за профілем завдань, які вирішує Державна служба зайнятості (програми навчання, семінарів, тренінгів тощо); володіння методологічними основами вивчення процесів психіки, вміння

здійснювати діагностику психічних процесів, психічних станів, психічних новоутворень, психічних властивостей особистості та застосовувати й вдосконалювати методи, процедури психологічної оцінки структури психіки, уміння визначати умови і шляхи формування якостей особистості, розробляти рекомендації щодо розвитку психічних явищ особистості.

Привертає увагу комплекс методів, що застосовуються під час викладання освітніх дисциплін, якими стимулюється пізнавальна потреба здобувача у збагаченні, поглибленні теоретичних та фахових знань. Зокрема йдеться про систему методів проблемно-розвиваючого навчання, яка включає показовий, діалогічний, евристичний, дослідницький та програмований методи.

Представлена у програмі послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін, графік виконання індивідуального плану науково-дослідної роботи аспірантами відповідають структурнологічній схемі підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія».

На підставі аналізу освітньо-наукової програми «Психологія» підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», розробленої Інститутом підготовки кадрів державної служби зайнятості, маємо зауважити, що в цілому за структурою, наповненням та логікою розкриття змістовних компонентів програма є інноваційною і відповідає потребам ринку праці.

В.о. директора

ДЕРЖАВНОГО НАВЧАЛЬНОГО
ЗАКЛАДУ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР
ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ
ОСВІТИ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ
ЗАЙНЯТОСТІ»

МП



Р.В. Саржинський